

昨天,拨通舜天球员荣昊的电话时,他已经躺在天津一家酒店的床上,静静地休息。6月4日,国家队将在天津迎战沙特,这是高洪波上任后的第3场热身赛。由于在对伊朗比赛中的出色表现,荣昊在国家队的表演还将继续。

荣昊:我想在舜天拿冠军

一战成名,采访不断,这位国家队新人很不适应

刚一上场 还真有点小紧张

中国对阵伊朗,开赛前,高洪波宣布了首发名单,荣昊赫然在列,这是荣昊的国家队处子秀,“当穿上红色的国家队战袍,站到球场上时,说实话我还是有点激动的。”荣昊告诉记者,“这一刻在我看来有些神圣,而且我喜欢红色,平常我有很多衣服都是红色的。”事实上,荣昊心态很好,他一直在耐心等待着机会的到

来,可真上了场,他还是表现出了一丝紧张,“刚上场,要说一点不紧张是不可能的,毕竟这是我第一次代表国家队出战,开始确实有点紧张,防守一般,而且接球还有一次明显的失误,后来慢慢好了,突破了数次之后,就完全放开了。”

荣昊还和记者提起了那个神来之笔的任意球,“任意球是高指导赛前的安排,靠右边的任意球就是让我罚,赛前专门练了好多次,但那

个球说实话距离比较远,当时也想过传中,不过我看对方人墙排得不好,而且我的舜天队友邓卓翔联赛中同样的位置罚进了两个,于是我便效仿他,直接往门里去了,还真收到了效果。”

赛后荣昊大有一战成名之势,各种采访不断,“我还真有点不适应,你懂的,平时我说得也不多。”因为比赛已晚,荣昊还没来得及和父母打电话,“他们应该看到了吧。”

业余时间 喜欢看八卦新闻

比赛赢了,国家队也没有什么庆祝,毕竟接下来还要打沙特,“就一场比赛嘛,其实也没什么好庆祝的。”荣昊说,只是这个夜晚,他睡得特别香,“主要是太累了嘛,到后面体力不行了,所以高指导换下了我。”荣昊在电话那头笑着说道。

仔细算来,荣昊在国家队已经呆了8天时间,“在国家的感受还不错吧,新人多,大家的关系比较融洽,之前外界说的那些传言,一点也没有。”

这次去国家队,荣昊可谓一身轻,基本没带什么,包括笔记本电脑,“电脑太重了,所以我就没带。”业余时间,荣昊喜欢看电视、杂志之类的打发时间,“比较喜



伊朗球员根本追不上荣昊(右)

喜欢看一些八卦吧。”荣昊笑着说道,“最近罗志祥的八卦新闻似乎还有点意思,八

卦一下其实就是让自己放松一点吧,毕竟每天训练都比较疲劳。”

愿留舜天 想拿个联赛冠军

荣昊在国家队的表现,也牵动着舜天教练和队友的心,荣昊说,他经常和队友打电话,和他们说说在国家队的事情,问问舜天的情况,“和邓卓翔聊得比较多吧,我

觉得他进国家队也是迟早的事情,只是现在国家队前场球员竞争更加激烈一点。”

本赛季荣昊是从武汉租借过来的,因此在看到荣昊出色的表现后,很多江苏球迷都很担心,荣昊下赛季还能否留在舜天,毕竟他的表现已经得到多数人的认可,就连范志毅都公开表扬荣昊的表现。对于大家的担心,荣昊坦言,“还是留在舜天吧,我哪里都不想去,舜天挺好,裴指导一手培养了我,回去

也没球可踢。”

事实上,荣昊新赛季租借到舜天还费了不少周折,他自己也非常珍惜现在的机会,“说实话,到了舜天我才找到了那种踢球的感觉,很愉快。”荣昊说,他希望在舜天能拿个联赛冠军,“在舜天拿个联赛冠军一直是我渴望的事情,大家一起努力吧,会有机会的。”

对于荣昊,舜天高层也表态,荣昊为舜天争了光,球队希望他能留下。

盛赞高帅 用电脑布置战术

都能体会到高指导东西很多,和其他教练不太一样。”

荣昊还和记者说了个简单的细节,别的教练中场休息布置战术,一般都是在画板上写,而高洪波用的却是电脑加软件,“这样的话讲得肯定更有说服力,我们也更容易接受。”荣昊说道。

每个教练都有自己的特点,但高洪波的敬业更让荣昊感到有些吃惊,“打伊朗高指导从头到尾都在场边喊,让我们注意位置,注意防守,有时球场比较嘈杂,我们未必能听清楚他喊什么,但他在场边的这种激情还是能感染我们每一个球员。”荣昊告诉记者。快报记者 吕运

荣昊一鸣惊人,除了需要感谢一手栽培他的恩师裴恩才,他还需要感谢慧眼识珠的高洪波。

放眼整个中超平台,舜天只能算是中下游球队,但是高洪波的这种不拘一格的确开创了国家队的先河,不再重名气,不再大腕扎堆,而是真正地注重能力。

与高洪波相处仅仅8天时间,荣昊便对这位年轻的主帅印象深刻,“我想大家

卡卡决心留守米兰 皇马新主席出师不利

重新当选皇马主席的弗洛伦蒂诺昨天就任职后马上召开了第一次董事会议,会上通过了一系列的人事任命,其中最受关注的无疑是伯纳乌昔日巨星齐达内的回归,这位法国人将出任俱乐部的体育顾问。不过关于引进卡卡的行动,弗洛伦蒂诺可以说是出师不利,米兰核心明确表示不会去皇马。

齐达内回归

2001年,正是在弗洛伦蒂诺出任皇马主席期间,帮助球队签下法国人齐达内。2006年世界杯退役后,齐达内一直处于赋闲状态。最近几个月,齐达内一直与回归皇马联系在一起,他曾经表示过,“如果弗洛伦蒂诺当选,我肯定将重返俱乐部。”正是因为弗洛伦蒂诺与齐达内有着良好的私人关系,才使得法国人能够重回伯纳乌。

卡卡不会来

主帅、管理层确定后,弗洛伦蒂诺的工作重点就是购买球星了。最大的焦点无疑是卡卡,但昨天卡卡明确表示,他想留在米兰,皇马不是他向往的地方。

对于皇马伸出的橄榄枝,卡卡并不买账。昨天在接受意大利媒体采访时,卡卡表示了留在米兰的决定:“我最后一次已经说清楚了,我不想离开米兰。这段时间我想保持安静,不想给外界带来任何(转会)误会。对于AC米兰数百万球迷来说,他们大可放心,我已经决心留下来。”

有消息称,如果弗洛伦蒂诺引进卡卡失败,他将把目标转向国际米兰的伊布。昨天出版的《米兰体育报》报道,皇马已经向国际米兰提出了用4000万欧元外加斯内德交换伊布的请求。 宗和

世界射手榜 郜林排第54

快报讯 昨天,世界权威足球数据统计机构、国际足球历史与数据协会公布了截至6月1日的全球射手排名。中国球员郜林依然上榜,但是已经从第29位下跌到了并列第54位。

在国际球员方面,切尔西“魔兽”、强力中锋德罗巴排名第九,刚刚带领巴萨夺得欧洲冠军联赛冠军的梅西列第13位。另外一名巴萨悍将埃托奥

和拜仁的里贝里并列第30位。

值得一提的是,由于在亚冠联赛上的优异表现,日本大阪钢巴前锋柴田阳介以国际比赛8球的战绩列第6位。由于此排名是根据球员在参加所有国际、洲际比赛中的进球数来排列的,而上海申花在亚冠中早早被淘汰且郜林在本赛季初也没有多少出场机会,因此排名也一路下滑。(新文)

英超奖金榜 曼联赚翻了

快报讯 2008-2009赛季英超联赛已经落幕,根据媒体报道,曼联再次成为英超20强中得到奖金最多的球队,而四强在这方面的收入遥遥领先其他球队,这可能引发英超分配问题的争论。

上赛季,曼联从奖金和电视转播中拿到了9000万英镑,比垫底的东西布鲁姆维奇多

了6000万,其中3370万英镑来自欧冠联赛。

电视转播场次是造成收入差距的一个原因。曼联本赛季至少有25场比赛被现场直播,每场拿到48万英镑的转播分成,总额为1200万,而直播较少的球队可能只能拿到480万左右。(宗和)

画说体坛



昨天,葡萄牙国家队积极训练备战世界杯预选赛,本周末,葡萄牙将在客场挑战阿尔巴尼亚,目前葡萄牙仅排小组第三,出线形势不容乐观。



经过热恋、分手、复合之后,AC米兰前锋帕托终于和自己的女友、巴西人斯蒂芬妮宣布了订婚消息,两人将在今年7月正式走进婚姻的殿堂。

简讯

●新中国60年体坛影响力评选活动昨天启动,在已公布的“体坛名将”100人候选名单中,体操是入围候选名单人数最多的项目,影视明星李连杰是非奥项目入围名单中名气最大的一位,他以武术选手身份入围。

●在主帅佩列格里尼出走皇马之后,西甲球队维拉利物

色到了巴尔韦德。这个西班牙人昨天正式接管“黄色潜水艇”。

●昨天,据西班牙当地媒体《世界报》报道,西班牙性格老帅阿拉贡内斯因为带队成绩不佳已经被土耳其费内巴切解雇。

●尤文图斯俱乐部主席吉奥瓦尼·科博利·吉利昨天向外界透露,俱乐部将聘请意大利本土主帅在下赛季执掌球队教鞭。

■小资料
姓名:荣昊
性别:男
籍贯:湖北
身高:1米77
体重:67公斤
出生日期:1987年4月7日
所在俱乐部:江苏舜天

